

## **ЗНАЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В СУЧАСНОМУ ЖИТТІ**

**Хойна Д.С., *khojnadarina@gmail.com***

*Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ*

Важливість іноземної мови в сучасному житті на сьогоднішній день настільки велика, що її знання не є привілеєм або розкішшю. Колись мобільні телефони, таким же чином, як і комп'ютери, могли собі дозволити тільки люди певного соціального класу. На даний момент такі речі є предметами першої необхідності. Те ж можна сказати і про вивчення іноземної мови. Її вивчають в усіх навчальних закладах: у школах, в інститутах, в університетах, коледжах, на курсах. Освіченим людям потрібно говорити англійською мовою, адже це запорука подальшої самоосвіти та самовдосконалення [1].

Володіння іноземною мовою – це вагомий крок до успіху в сучасному світі, де спілкування іноземними мовами набуває все більшого значення. Важливість вивчення англійської мови в сучасному світі нині дуже велика. Серед іноземних мов англійська є мовою міжнародного спілкування. На сьогодні вона використовується майже в усіх сферах життя – Інтернет, наука, навчання, подорож, бізнес та навіть фільми. Англійська мова об'єднує людей і допомагає отримувати нові знання та інформацію з різних джерел.

Взагалі англійська мова поділяється на два варіанти – британський та американський. Американський варіант дуже відрізняється від британського, і більшість людей світу користуються саме британським варіантом. Аби вивчити іноземну мову, навіть таку просту як англійська, тримісячних або піврічних курсів буде дуже замало. Для цього потрібен час, а також фінанси, адже не у кожного є мотивація вивчити її самостійно.

У зв'язку з розширенням міжнародних контактів, у ході яких відбувається інтенсивний обмін професійно значущою інформацією, іноземна мова стала засобом спілкування фахівців різного профілю. Саме тому в нашій державі все більше уваги приділяється іноземній мові, яка є основою підготовки висококваліфікованих спеціалістів з урахуванням професійних потреб [2].

Для ефективного вивчення мови існують декілька варіантів, а саме:

*Підвищення «вартості» на ринку праці.* На яку б роботу людина не намагалася влаштуватися, велика ймовірність того, що вона зіткнеться з графою «Знання іноземних мов». При сьогоднішній конкуренції на ринку праці, знання іноземної мови допоможе вам працевлаштуватись.

*Тренування пам'яті.* Всім нам давно відомо, що аби мати гарну пам'ять – потрібно її тренувати. Наприклад, фармацевту потрібно пам'ятати багато інформації та рецептів, а для цього потрібно мати пам'ять, яку також можна тренувати при вивченні іноземних мов [3].

*Перегляд відеороликів без перекладу.* Маючи відповідний рівень знань, можна дивитися американські фільми та відеоролики мовою оригіналу.

*Прослуховування музики.* Розуміти про що співає твій улюблений виконавець – дуже приємно. Самі пісні стають набагато цікавішими, коли розумієш їх текст та сенс даної пісні.

*У відпустці спілкуватися на мові місцевих жителів.* Оскільки це міжнародна мова для іноземців, то на відпочинку в іншій країні знання англійської мови стануть також у нагоді.

*Розширення кола спілкування.* Знання англійської мови допоможе знайти нових друзів та розширити коло знайомств, адже інтернет як ніколи розширив можливості зв'язку і тепер можна без будь-яких перешкод спілкуватися з жителями різних країн.

Додаткові можливості знання іноземної мови ніколи не завадять, адже вони розширюють горизонт різних життєвих можливостей.

Англійська мова домінує скрізь і всюди. Майже 400 мільйонів населення володіють нею як своє рідною мовою, а ще мільярд людей знають її як додаткову мову. Вона є офіційною мовою щонайменше в 50 країнах світу, а неофіційною – приблизно в десятці країн. Вона з нами всюди – в повсякденному житті, в навчанні, в відпочинку та в бізнесі[4].

Таким чином, на мою думку, для кожної людини, яка мріє побудувати собі вдалу кар'єру, а також розширити свої межі спілкування та урізноманітнити своє життя, вивчення іноземної мови просто вважається необхідним. Англійська мова грає роль спільної мови між багатьма країнами світу. Крім того, англійська мова мелодійна і легка у вивченні. Вона володіє дуже великим словниковим запасом, найбагатшим у світі. Володіння англійською також дозволяє фахівцеві підтримувати свою конкурентоспроможність. Для успішної роботи в найрізноманітніших сферах і напрямках однієї рідної мови буде недостатньо, необхідне знання іноземної мови.

### **Список використаної літератури:**

1. Деркач А.А., Щербак С.Ф. Педагогічна евристика: мистецтво оволодіння іноземною мовою. М.; Педагогіка, 1991.
2. Кравчук Л. Якісна підготовка навчально-методичного забезпечення іноземної мови / Л. Кравчук // Освіта технікумів і коледжів. – 2008. - №1.
3. Москаленко С. А. Вплив мотивації на ефективне засвоєння іноземних мов / С. А. Москаленко // Новітні технології навчання. – 2009. - №57.
4. Панасенко Г. Особливості професійно-орієнтованого навчання іноземних мов студентів у немовних ВНЗ / Г. Панасенко, Т. Акопян // Рідна шк. – 2010. – Січень-лютий.

**Науковий керівник:** *Іщенко Т.В., старший викладач, кафедра соціально-гуманітарних дисциплін, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ*